

# 新一年·大家说

编者按:

擘画新蓝图,奋进新征程。2024年是新中国成立75周年,是全面贯彻落实党的二十大精神承上启下之年,是贯彻落实中央金融工作会议精神和实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是南阳现代化省域副中心城市建设的持续突破之年,做好经济金融工作意义重大。

新的一年,孕育着新的希望和憧憬,也是各单位奋进逐梦的新征程。新年伊始,在拼经济、拼发展的新形势下,本报特别策划推出《新一年·大家说》栏目,面向全市金融行业征集寄语,通过南阳金融行业的回望总结和对新一年的展望,为崭新的2024年加油,为新征程喝彩,携手推动南阳金融行业高质量跨越发展。

## 凝心同奋斗 聚力启新程

南阳市保险行业协会秘书长 肖东晓

新元肇启,岁律更新。新年伊始,我谨代表南阳市保险行业协会和全市57家保险会员单位,向长期以来关心支持南阳保险业发展的各位领导、同仁和社会各界朋友致以衷心的感谢和新年的祝福!

2023年,协会围绕市委、市政府的重点工作,充分发挥协会职能作用,不断强化统筹协调力度,提升服务质量水平,强化责任担当,支持和引导辖内保险机构在聚焦主责主业,围绕群众多元化保障需求,丰富保险产品供给,加强普惠保险服务,构建多层次社会保障体系。截至2023年11月底,全市保险业累计赔付76.08亿元,同比增长36.88%。

2023年,协会深入推进全面从严治党,依照清廉南阳建设蓝图,不断规范保险从业人员遵章守制、激发崇德尚廉的内在意识,共铸诚信规范的金融运行环境,为南阳建设现代化省域副中心城市提供坚强保障。

2024年,南阳市保险行业协会将进一步认真学习领会、深入贯彻落实党的二十大和中央金融工作会议精神,围绕全市工作重点,紧扣协会职能,突出“自律和服务”的主线,奋楫笃行,惟实励新,推动南阳市保险行业在新征程上再创佳绩,为我市建设现代化省域副中心城市作出保险业新的更大贡献。

## 用心铸就南阳人保卓越品质

人保财险南阳市分公司党委书记、总经理 姚勇

日月开新元,天地又一春。新年伊始,我谨代表人保财险南阳市分公司,向系统全体干部员工、离退休同事及员工家属,向关心支持人保事业的各级领导、广大客户、合作伙伴及社会各界朋友致以最诚挚、最美好的新年祝福!祝大家2024年工作顺利,身体健康,万事如意!

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是南阳人保高质量发展进程中值得铭刻的一年。

这一年,我们坚持以政治建设为统领,扎实开展主题教育,认真配合中央巡视“回头看”和落实整改工作;围绕集团“八项战略服务”与南阳实际相结合,为建设“副中心城市”、服务实体经济提供坚实保险保障,在多个领域取得积极成效,人民保险的政治性、人民性更加凸显;坚持“以客户为中心”不动摇,牢记“人民保险,服务人民”的初心和使命。

光荣的使命,鼓舞我们振奋精神、奋发有为;历史的重任,鞭策我们勇于担当、真抓实干。在新的一年里,让我们顺应时代潮流,不负众望,立足

职责使命,凝心聚力,砥砺前行,共铸南阳人保卓越品质!

## 笃行实干谱写发展新篇章

中国人寿南阳分公司党委书记、总经理 陈峰

日月春晖渐,光华万物新。在这万象更新、喜庆吉祥的美好时刻,中国人寿南阳分公司党委向广大客户、合作伙伴以及长期关心支持中国人寿发展的社会各界人士,向全市系统干部员工和营销伙伴,致以节日的问候和新年的祝福!

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,是号角吹响、催人奋进的一年。这一年,中国人寿保险股份有限公司南阳分公司经营稳中有进,改革创新不断深化,风险防控扎实有效,实现总保费25.57亿元,谱写出公司高质量发展的新篇章。

2024年我们将坚守中央金融企业的使命担当,心之所向、身之所至,不驰于空想、不骛于虚声,秉承“成己为人、成人达己”的核心理念,为服务构建新发展格局展现新时代新担当,为南阳人民美好生活作出更大贡献!

## 用优质服务擦亮泰康品牌

泰康人寿南阳中支党支部书记、总经理 刘洪山

时序更替、岁月流金。值此新年启幕之际,泰康人寿南阳中心支公司向全市各界朋友和新老客户表示最衷心的感谢和祝福!

2023年,泰康人寿南阳中支业务持续、健康、稳定发展,为更好保障民生提供有力支持。“幸福有约”“爱家之约”“泰康绿通”等王牌产品面市数十年不断迭代。科技赋能,智能化应用在保险业务各环节,提高了客户投保和理赔服务体验;“一简二暖三快”的服务理念,更是擦亮了康乃馨理赔的闪亮名片。通过捐赠康复训练器材、医疗器材和活动器材等设备,帮助南阳当地老人改善生活,助力幸福晚年,更是让他们感受到社会的温暖和关爱。

截至2023年年底,南阳市场理赔健保通签约医院已布局22家,覆盖多个县区,让更多客户享受到一站式健康理赔的安心、便捷。与南石医院合作“健保通服务驿站”本年度正式运营,让南阳中支的健康服务生态更加多元、立体、完整。

2024年已经走来,让我们携起手来,只争朝夕,不负韶华,勇毅前行,接续奋斗,让泰康的产品和服务更安心、更便捷、更实惠,让人们更长寿、更健康、更富足,让泰康成为人们幸福生活的一部分。

## 风起正扬帆 奋楫新征程

中国太保寿险南阳分公司党委书记、总经理 王彦

日月开新元,万象启新篇。2024年新年伊始,我谨代表中国太保寿险南阳分公司全体干部员工,向关心、支持公司发展的广大客户和社会各界人士,致以诚挚的祝福和新春的问候!

2023年,公司以高质量的党建推动高质量的经营发展,交出了一张张令人满意的精彩答卷,书写了一个个生动感人的太保故事。

这一年,我们主动服务融入国家战略和城市发展,坚持“保险为民”的初心,努力践行“责任、智慧、温度”太保服务,累计为154.26万名客户构筑了保险屏障。这一年,我们信守每一份承诺,为1.53万名客户送去了1.9亿元的商保理赔金。这一年,我们全心全意打造“全芯全一”产服供给体系,以更高的战略布局,致力于满足客户在健康、养老、财富等多方位、多元化、多层次的需求。

2024年,中国太保寿险南阳分公司将坚持以客户为中心,提供优质的健康、医疗、养老和财富管理等服务,努力打造责任、智慧、有温度的“太保服务”品牌,为实现南阳高质量跨越发展贡献力量。

## 锐意进取实现新跨越

人保寿险南阳中支党委书记、总经理 乔一鸣

一元复始,万象更新。2024年新年伊始,我代表人保寿险南阳中支党委、总经理室并偕全体员工,向一直以来关心和支持公司发展的社会各界朋友及广大新老客户,致以最诚挚的节日祝福和新春问候!

过去的一年,是催人奋进的一年,公司坚持以党建为统领的发展导向,坚定高质量发展的正确业绩观,以队伍建设和业务发展为中心,锐意进取,踔厉奋发。在全体同仁的不懈努力下,取得了新成绩,实现了新跨越。

展望2024年,人保寿险南阳中支将继续秉承“人民保险 服务人民”的企业使命,牢固树立“诚信专业 创新卓越”的价值观,以更高效、更透明、更个性化的服务满足客户的多元化需求,以更加坚定的步伐迈向公司发展的新征程,积极履行金融央企的社会责任,自觉贯彻新发展理念、推动高质量发展,为构建和谐社会贡献我们的力量。③7

用保险扮靓幸福生活  
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团

联办